

尖山铁矿持续推进5S现场管理



提高效率要强化主人翁责任感
王振华

学习了《大钢日报》特约评论员文章《提高效率是公司发展的永恒主题》后,深有感触。要想提高效率,需要进一步强化职工的主人翁意识,只有每名职工都有爱厂如家、荣辱与共的主人翁责任感,才会用心想事、精心做事,才会扎根岗位、勤学苦练,提高技能和本领,才会务实进取、主动作为。

员工的主人翁意识是企业发展的动力,它意味着诚信、团结、务实的工作态度。主人翁意识对于公司的改革发展、竞争力的提升来讲是非常重要的。如果每一名职工都把企业的事当做自己的事来做,企业就会形成强大的竞争力。

我们每名职工虽然只是一个微不足道的“螺丝钉”,但任何一个小小螺丝钉的松动都可能影响整部机器的正常运行。今年是公司加快转型升级的关键之年,每名职工如何扮演好自己的角色,这就需要我们以高度的主人翁意识,对一些降本细节主动去挖掘,真正成为本岗位潜力的挖掘者和成本的控制者;精细点检设备,对设备的每一个疑点都不能放过,确保设备安全经济运行;做好一岗多能的精准培训,提高技能和本领,促进工作效率的提升。

在钢铁行业淘汰性竞争持续加剧,公司面临严峻复杂的形势下,全体太钢人更应该提高主人翁责任感、紧迫感,树立起以效率为中心的集约式持续发展理念,将主人翁精神渗透到生产系统的各个环节,使严谨的工作作风与源源不断的创造力凝聚成强大合力,推动公司加快提质增效、转型升级步伐。

该矿学树先进、典型引路工作,不断提升职工的职业素养。

强化优越作业区、优越班组及“5S之星”的培养,形成该矿由集体到个人的5S管理工作全覆盖。优越作业区的培养重点是对难点作业区进行帮扶,由专业人员对作业现场发现的问题进行及时分析、指导,并结合单位实际给出专业性的指导意见,由此实现各作业区5S工作均衡发展。优越班组的培养是通过“过程检点、交接班、改善提案”等内容落实岗位职责,在班组内部形成规范作业、自主创新、团结互助的良好氛围。“5S之星”的培养主要结合

对检查评价的结果负责。分专业对生产、设备、工艺、现场物料积压等方面进行管理,如现场设备微缺陷、跑冒滴漏的治理;现场备品备件的整理清洁和检修期间的现场设备管控等,由此提升现场管理效率,打造本质化安全的现场作业环境。

尖山铁矿5S工作发挥专业联动的优势,职能科室将该项工作纳入本专业日常工作,职工将现场环境整治内化于心、外化于行,让5S工作切实助力矿山生产。

本报讯(通讯员 郑磊)尖山铁矿5S现场管理目标明确,坚持以现场区域性整治和物料区整治为重点,强化自主管理,注重过程落实和自主改善,打造安全、有序、快捷、高效、令人尊重的企业生产作业现场环境,实现管理规范化、环境整洁化、行为规范化。

该矿的5S工作秉承“理顺流程、重心下移、压实责任、改进评价”的工作方法,由事业部按照体系化管理的思路,建立责任体系,明确各层级的职责分工以及区域划分,强调逐级管理,由责任单位和责任人



今日图闻

为确保复合材厂大关山矿区采矿接续工程项目的顺利推进,该厂技术科人员不定期肩扛测绘仪器、深入工程一线进行测绘与技术指导。图为技术科人员进行测绘前的准备工作。

邱宝文 摄

安全知识

九大注意事项提醒您安全乘坐电梯

近年来,电梯事故频发,成为人们生活中的隐形杀手,典型的九大注意事项,提醒您安全乘坐电梯。

倚靠电梯门

注意事项:候(乘)电梯时不要踢、撬、扒、倚电梯门。按照国家标准,电梯门的承重力只有30公斤,这就意味着一个成年男性,一旦用力推搡、冲撞等动作,很容易将电梯门打开,有可能坠入井道,造成人身伤害事故。

被困电梯盲目逃生

注意事项:被困电梯时应保持镇静,不要惊慌,并安慰困在一起的人,向大家解释不会有危险。可通过报警装置或维修电话求救,并在轿厢内耐心等待专业人员进行救援,如贸然通过撬、扒、踢门等方式自行脱困,有可能发生事故。如果在深夜被困在电梯里,最安全的做法是保持镇静,伺机求助。注意倾听外面的动静,如有行人经过,设法引起他们的注意。

踩空致坠落伤亡

注意事项:不要在未看清电梯轿厢运行状况的情况下盲目进入。每次乘坐电梯应首先确认轿厢位置,防止不小心踩空,发生坠落事故。尤其要看好身边的儿童,注意保障儿童安全。

无证人员用三角钥匙开电梯门

注意事项:使用单位不得将电梯三角钥匙擅自交给无证人员使用。非持证作业人员在未经培训的情况下随意使用电梯三角钥匙打开电梯门,有可能使人在电梯轿厢不在本层的情况下跨入井道,造成人员坠落事故,带来严重后果,尤

需提高警惕。

电梯故障仍运行

注意事项:使用单位不得将有故障或未检验合格的电梯投入使用。电梯属于特种设备,使用管理单位要安排专人按规定的的时间间隔,对所管理的电梯运行状况进行巡视,并做好记录。当电梯出现故障时,组织对其进行全面检查,消除事故隐患后方可重新投入使用。

超载

注意事项:电梯超载报警时不要挤入轿厢或搬入物品。乘客在电梯超载报警后仍然挤入轿厢或搬运物品,将造成电梯无法关门,影响运行效率,情况严重时导致牵引绳打滑,轿厢下滑,甚至造成人员伤亡事故的发生。

乘坐禁止载人的电梯

注意事项:不要乘坐明令禁止载人的电梯(或升降机)。因该类设备本身不具备乘人的基本安全条件,极易造成人员挤压等事故的发生。

梯内嬉戏玩耍

注意事项:不要在电梯内嬉戏玩耍、打闹、跳跃。乘客在运行中的电梯轿厢内嬉戏玩耍、打闹、跳跃,特别容易导致电梯安全装置错误动作,发生“困人”以及伤亡事故。

电梯运行中跑出轿厢

注意事项:不要在电梯运行中或关门过程中进出轿厢。电梯在运行中或关门过程中,乘客如从电梯轿厢中跑(走)出,易发生剪切事故,十分危险。

本文来源:人民网

营销部东北销售公司

全面部署确保销售工作顺利开展

本报讯(通讯员 季伟)2017年营销部东北销售公司紧紧围绕服务转型、价值创造的指导思想,以绩效改革为出发点,调动全员工作积极性,统筹部署全年工作方案。结合东北地区市场特点,稳中求生存、稳中求发展、稳中求超越,确保2017年各项工作指标顺利完成。

明确区域内公司发展市场定位,找准切入点。梳理区域内各类用钢市场特点,掌握区域内代表企业采购特点,采取一人一户一策略的营销模式,区分招标采购、订单性采购、委外采购、补充式采购等类型,以服务升级促进紧密合作,以价值导向推进高端市场开发。以产品类型对用户进行价值分类,并作为营销员考核的重要指标,同时鼓励与用户多回合、交互式交流与合作,追求订单保价求量,求同存异,强化市场公平竞争、理念相互融合的良好销售。

直面问题,定方案、拿措施,不拖、不等、不靠,真抓实干。对已经存在仍未解决的问题尽快拟订解决方案,采取切割式分段处理的方式或制定阶段性解决方案,对销售、库房管理中的隐患问题提前制定应急方案,使提高效率不仅体现在工作完成率,还要体现在更好为用户解决问题,真正做到用户至上、服务升级。

强化攻坚克难的思想文化建设,培养抗压打硬仗的战斗精神。2017年挑战与机遇并存,东北市场形势虽然相对严峻,但只要按既定的工作方针,统一思想、明确目标,就有机会抢抓机遇、寻求发展。销售公司领导担当在前、主动率先、迎难而上,充分调动员工积极性,真正发挥东北的区域优势作用。目前,东北销售公司全体人员正适应新形势、新要求、新发展理念,全面高效推进各项工作圆满完成。



为满足工艺优化要求,峨口铁矿平峒作业区克服峒室空间有限、作业战线长、托辊架重量大等不利条件,自制运送备件小推车,组织员工齐心协力圆满完成了托辊架的更换任务,为一峒开工做好前期准备。王玉娥 摄